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Cxema § |, F=22H, a=%" , g=20" y=cf0d,

[os] = 120 MIMa, [op) = 160 MMa

OnpenenuTe YOUNus B CTEPXHSIX, NofoBbpaTth Yronku.

Younus 8 crepxHsx Nt 1 Na HanpasneHb! BONL CTEPXHENR.
Hatsokenve HUTM T = = =22, 4¢ *

VimMeeM NI1oCcKyo CXOASLLYIOCS CUCTeMY CUst.
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[image: image2.png]3HaK (=) FoBOPUT O TOM, YTO YCUIE HanpaBneHo B 06GpaTHylo CTOPOHY Bbl-
BpaHHOMY Ha pacyeTHOl cxeme.
Monyuaem, 4o cTepxkeHs 4 PacTAHYT, CTEpXeHb 2 oXar.

VIMeei ycroBme NPOYHOCTY PaCcTSHYTBIX UIK TXaTbIX CTepx)HeR: o = — <[c].
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W3 ycnosusi NpoYHOCTY Haxoanm TpeGyemoe ceveHne cTepXkHe:
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